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 غلط درست کنید. مشخصهای زیر را درستی یا نادرستی عبارت

   یال است. 02رأس دارد، دارای  02الف( منشوری که 
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 کنید. کاملمناسب  هایتیا عبار کلماتجاهای خالی را با 

 گذرد.از یک نقطه، ............... خط راست میالف( 
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 های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت
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 5 از 1ی صفحه

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هفتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ............................... شماره داوطلب:

 صفحه 5 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل یاداره

 تهران6آموزش و پرورش شهر تهران منطقه  یاداره

 حافظسرای دانش واحد پسرانه دبیرستان غیردولتی 

 0411 -0410سال تحصيلی  نوبت اول ترمپایانآزمون 

 ریاضینام درس: 

 منصور داودوندی نام دبیر:

 70/1071 / 70امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  77  ساعت امتحان:

 دقیقه07مدت امتحان : 
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 شده به دست آورید.مقدار عبارت جبری زیر را به ازای مقادیر داده
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 ی مقابل به دست آورید.مقادیر مجهول را در معادله
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 به دست آورید. تا یک رقم اعشار را 38جذر تقریبیبا تشکیل جدول مناسب، 
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 تر چند است؟باشد، عدد کوچک 55تر است. اگر عدد بزرگ 02ها و ک.م.م آن 05 برابر با ب.م.م دو عدد
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 ی درختی به دست آورید.را به روش تجزیه 002های اول شمارنده
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 دور اعداد مرکب خط بکشید.
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 را به دست آورید. xمقدار  ابتدا معادله تشکیل داده و سپس با توجه به شکل مقابل،
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 به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید:

 را به صورت جبری بنویسید.« سه برابر نصف یک عدد»الف( 

 

 درجه 082درجه                   02 کرد؟ران، باید جهت دوران را مشخص ب( در کدام نوع از دو

 

 قدر است؟سکه چه 0زمان های ممکن در پرتاب همپ( تعداد تمام حالت
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در یک کلاس
1

2
و فوتبالمند به آموزان فقط علاقهدانش 

1

3
ی اگر بقیه مند به بسکتبال هستند.فقط علاقه 

 آموزان چند نفر است؟نفر باشند، تعداد کل دانش 5آموزان دانش
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 ای را رسم کنید.و سپس نمودار دایره جدول زیر را کامل کنید

 نوع ورزش فوتبال والیبال شنا تنیس

 کنندگانتعداد شرکت 052 022 022 52

 درصد    
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 کنیم.هم پرتاب مییک تاس و یک سکه را با 

 های ممکن را بنویسید.الف( تمام حالت

 

 

 قدر احتمال دارد که سکه رو بیاید و تاس عددی فرد باشد؟ب( چه
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 مثال بنویسید.یک برای هر یک از اتفاقات زیر 

 دادن آن صفر باشد.الف( اتفاقی که احتمال رخ

 

دادن آنب( اتفاقی که احتمال رخ
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)متر در اختیار داریم. 02متر مربع و ارتفاع  00ی ای به مساحت قاعدهیک مخزن استوانه )  3  

 شود؟مکعب میمتر از آن را با آب پر کنیم، حجم آب چند متر  6الف( اگر تا ارتفاع 

 

 

 

 قدر است؟ب( مساحت جانبی و مساحت کل این استوانه چه
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 5از  5ی صفحه

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
 نادرست ب( الف( نادرست

 ت( درست پ( درست

2 
 درجه 02ب(  شمارالف( بی

 ت( خط شکسته پ( عدد یک

 شهر تهران وپرورشآموزش کل یاداره

 تهران   6هشهر تهران منطق وپرورشآموزش یاداره

 حافظ واحد سرای دانشپسرانه  یردولتیغ دبیرستان
 0411-0410سال تحصيلی  اولنوبت  ترمپایانسؤالات  کليد

 ریاضی هفتمنام درس: 

 منصور داودوندینام دبير: 

 10/0410 / 10 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  8 ساعت امتحان:

 دقیقه 01مدت امتحان: 
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 نوع ورزش فوتبال والیبال شنا تنیس
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 های آن آبی است.ای که تمام مهرهی قرمز از کیسهآمدن مهرهالف( بیرون

 ب( آمدن عدد فرد در پرتاب یک تاس

 در پرتاب یک تاس 2تر از پ( آمدن عدد طبیعی کوچک
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